
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

: استعمل بطاقة لاصقة لتغطي إشارة  1الخطوة 
المساواة على لوحة المعادلة، واكتب على البطاقة  

 المتباینة ببطاقات الجبر إشارة < ثم مثل 

 
: بما أنك لا ترید قیم س  السالبة فیجب  2الخطوة 

بطاقات موجبة إلى كل   3حذف س السالبة بإضافة 
 من طرفي اللوحة واحذف الأزواج الصفریة 

 

 1من البطاقات العدد السالب   9: أضف 3الخطوة 
 إلى طرفي اللوحة واحذف الأزواج الصفریة 

 

 : أفصل ابطاقات إلى مجموعتین 4الخطوة

 
 } 3-مجموعة الحل: { س > 

: استعمل بطاقة لاصقة لتغطي إشارة  1الخطوة 
المساواة على لوحة المعادلة، واكتب على البطاقة  

 إشارة > ثم مثل المتباینة ببطاقات الجبر 

فیجب   : بما أنك لا ترید قیم س  السالبة2الخطوة 
بطاقات موجبة إلى كل   4حذف س السالبة بإضافة 

 من طرفي اللوحة واحذف الأزواج الصفریة 

  1من البطاقات العدد الموجب   4: أضف 3الخطوة 
 إلى طرفي اللوحة واحذف الأزواج الصفریة 

 : أفصل البطاقات إلى مجموعتین4الخطوة

 } 1مجموعة الحل: { س < 

 

: استعمل بطاقة لاصقة لتغطي إشارة  1الخطوة 
المساواة على لوحة المعادلة، واكتب على البطاقة  

 ثم مثل المتباینة ببطاقات الجبر  ≥إشارة 

فیجب   : بما أنك لا ترید قیم س  السالبة2الخطوة 
بطاقات موجبة إلى كل   5حذف س السالبة بإضافة 

 من طرفي اللوحة واحذف الأزواج الصفریة 

 س  5+ 15 ≥س   5س + 5-

  1من البطاقات العدد السالب   15: أضف 3الخطوة 
 إلى طرفي اللوحة واحذف الأزواج الصفریة 

 : أفصل البطاقات إلى مجموعتین4الخطوة

 }3≤مجموعة الحل: { س  

 

https://hulul.online/


 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 معامل س سالب في كل المتباینات السابقة 

)  4-1عند كتابة حل المتباینة ( في كل من الأسئلة 
مع بقاء المتغیر في الطرف نفسھ كما في المتباینة  

 الأصلیة فإن إشارة المتباینة تنعكس. 

 12 ≤س   3

 ، رمز المتباینة یبقى كما ھو عند حل   4 ≤س  

 بینما ینعكس اتجاھھ عند حل   12 ≤س   3

 12 ≤س   3-

 
 

 

 

: استعمل بطاقة لاصقة لتغطي إشارة  1الخطوة 
المساواة على لوحة المعادلة، واكتب على البطاقة  

 ثم مثل المتباینة ببطاقات الجبر  ≤إشارة 

فیجب   : بما أنك لا ترید قیم س  السالبة2الخطوة 
بطاقات موجبة إلى كل   6حذف س السالبة بإضافة 

 من طرفي اللوحة واحذف الأزواج الصفریة 

 س  6+  12- ≤س   6س + 6-

  1من البطاقات العدد الموجب   12: أضف 3الخطوة 
 إلى طرفي اللوحة واحذف الأزواج الصفریة 

 : أفصل البطاقات إلى مجموعتین4الخطوة

 }2≥مجموعة الحل: { س  

 

 12 ≤س   3-

 س    3+ 12 ≤س    3س +  3-

 س  3+ 12 ≤0

 س  3+ 12 ≤0

 س  3+  ≤12-

 س   ≤4-

 

عند حل متباینات تتضمن الضرب یبقى رمز المتباینة  
دون تغیر عند الضرب في عدد موجب ولكنھ ینعكس  

عند الضرب في عدد سالب وعند حل متباینات  
تتضمن القسمة یبقى رمز المتباینة دون تغیرعند  

القسمة على عدد موجب ولكنھ ینعكس عند القسمة  
 على عدد سالب

https://hulul.online/
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